

ПОГОДЖЕНО

Директор Департаменту
військової освіти і науки
Міністерства оборони України



Володимир МІРНЕНКО

"17" 09 2023 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вчена рада Одеського державного
екологічного університету
протокол № 2 від "30" 03 2023р.



Ректор Одеського державного
екологічного університету

Сергій СТЕЦАНЕНКО

"КіП" 2023 р.

ДОДАТОК до ПРАВИЛ ПРИЙОМУ

на навчання до Одеського державного екологічного університету
для кафедри військової підготовки
на 2023 рік

I. Загальні положення

1. Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету (далі – КВП ОДЕКУ) – є військовим навчальним підрозділом закладу вищої освіти (далі – ВНП ЗВО).

2. Провадження освітньої діяльності на кафедрі військової підготовки Одеського державного екологічного університету (далі – Університет) здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.07.2021 року №81-л “Про ліцензування освітньої діяльності” перший (бакалаврський) рівень, другий (магістерський) рівень.

у3. Додаток до Правил прийому на навчання до КВП ОДЕКУ у 2023 році (далі – Правила прийому) розроблений відбірковою комісією КВП ОДЕКУ (далі – відбіркова комісія) відповідно до:

Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” (зі змінами); Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2018 р. №1153/2008 (зі змінами);

Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 226 (зі змінами);

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 276 від 15.03.2023 року;

Інструкції з організації професійно-психологічного відбору у Збройних Силах України та Державній спеціальній службі транспорту, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 12.09.2022 № 272, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.09.2022 за № 1088/38424;

Наказу Міністра оборони України від 10.04.2009 р. № 170 “Про затвердження Інструкції про організацію виконання Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України” (зі змінами);

Особливостей прийому на навчання до вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів для підготовки військових фахівців тактичного рівня в умовах особливого періоду (зі змінами), затверджених наказом Міністерства оборони України від 11.05.2016 р. № 248, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 22 травня 2016 року за № 776/28906;

Наказу Міністерства оборони України від 05.08.2021 р. № 225 “Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства оборони України”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 жовтня 2021 року за № 1289/36911;

Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487;

Наказу Міністерства оборони України № 424 від 09.12.2022 “Про затвердження Особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового ступеня доктора наук у вищих військових

навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, наукових установах системи Міністерства оборони України”;

Наказу Міністерства оборони України 09.07.2009 № 355 “Про затвердження Інструкції з організації та проведення професійного психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів”;

Наказу Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 № 1085 “Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 4 листопада 2015 року за № 1353/27798;

Наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402 “Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України”.

4. КВП ОДЕкУ оголошує прийом на підготовку військових фахівців з вищою освітою за освітніми ступенями, освітніми програмами за денною формою навчання відповідно до ліцензії на провадження освітньої діяльності Міністерства освіти і науки України в межах ліцензованого обсягу (додаток 1).

5. Прийом до КВП ОДЕкУ здійснюється за державним замовленням на конкурсній основі.

6. Організацію прийому вступників до КВП ОДЕкУ здійснює вибіркова комісія яка діє у складі приймальної комісії Університету згідно з положенням “Про приймальну комісію Одеського державного екологічного університету”, затвердженим Вченою радою Університету у відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 р. № 1085 (зі змінами).

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу ректора Університету та/або виконання процедур вступної кампанії.

Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання до КВП ОДЕкУ, вирішує приймальна комісія Університету на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на інформаційному стенді відбіркової комісії КВП ОДЕкУ не пізніше наступного дня після прийняття відповідного рішення.

З метою запобігання розголошення інформації з обмеженим доступом, відомості про результати роботи комісій з відбору, прийому та проведення вступної кампанії не вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, яка є відкритою інформаційною системою.

Особливості прийому на навчання до КВП ОДЕкУ щодо підготовки громадян для проходження подальшої служби за контрактом на посадах осіб офіцерського складу визначаються нормативно-правовими актами Міністерства оборони України, за погодженням з Міністерством освіти і науки України.

Порядок роботи відбіркової комісії КВП ОДЕкУ:

з 1 січня по 31 жовтня 2023 року,

понеділок – п’ятниця

Початок роботи – 08.00.

Кінець роботи – 18.00.

Перерва на обід – 12.00–13.00.

7. КВП ОДЕкУ здійснює навчання за денною формою навчання:

(схема навчання “курсант”) для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб офіцерського складу в Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів України. Термін навчання 3 роки 10 місяців;

(схема навчання “курсант”, (“слухач”)) для здобуття ступеня вищої освіти магістра для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб офіцерського складу в Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів України. Термін навчання 1 рік 5 місяців;

8. Після вступу на навчання до КВП ОДЕкУ курсанти в індивідуальному порядку укладають контракт на військову службу (на навчання) з Міністерством оборони України, від імені якого виступає начальник КВП ОДЕкУ.

9. На останньому році навчання на КВП ОДЕкУ з курсантами укладається контракт про проходження військової служби на посадах осіб офіцерського складу за контрактом строком на 5 років.

10. При достроковому розірванні контракту (на навчання) у зв'язку з небажанням продовжувати навчання або відрахуванням за недисциплінованість, а також при відмові від подальшого проходження військової служби на посадах осіб офіцерського складу після закінчення навчання на КВП ОДЕкУ, відповідно до чинного законодавства, курсанти відшкодовують витрати, пов'язані з їх утриманням на КВП ОДЕкУ.

11. Курсанти, які завершили навчання та успішно пройшли атестацію, отримують диплом встановленого зразка, який засвідчує здобуття особою вищої освіти та кваліфікації за певним ступенем вищої освіти.

12. Випускникам КВП ОДЕкУ присвоюються військові звання згідно з Положенням про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженим Указом Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153/2008 (зі змінами).

13. У Правилах прийому терміни вжито в таких значеннях:

вступ на основі (основа вступу) - раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі - НРК), на основі якого здійснюється вступ для здобуття ступеня вищої освіти (повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) (далі - ПЗСО), освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра - 5 рівень НРК (далі - НРК5), освітнього ступеня бакалавра - 6 рівень НРК (далі - НРК6), освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) - 7 рівень НРК (далі - НРК7));

єдине фахове вступне випробування (далі - ЄФВВ) - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, яка передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття ступеня магістра з відповідної спеціальності/відповідних

спеціальностей, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

єдиний вступний іспит (далі - ЄВІ) - форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

квота-1 - визначена частина максимального обсягу бюджетних місць (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу бюджетних місць (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО, НРК5, НРК6 та НРК7 що мають право на вступ на основі співбесіди (крім осіб, які мають право на квоту-2), та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;

квота-2 - визначена частина максимального обсягу бюджетних місць (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу бюджетних місць (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО та НРК5, місце проживання яких станом на 24 лютого 2022 року задекларовано (zareєстровано) на тимчасово окупованій території, території населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративній межі або які переселилися з неї після 01 січня 2023 року;

конкурсний бал - оцінка досягнень вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками з точністю до 0,001 відповідно до Правил прийому Університету.

мотиваційний лист - викладена вступником письмово (відповідно до визначених закладом вищої освіти вимог до структури та змісту мотиваційного листа) інформація про його особисту зацікавленість у вступі та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію;

національний мультипредметний тест (далі - НМТ) - форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання результатів навчання з двох навчальних предметів основного блоку (українська мова, математика) та одного навчального предмету додаткового блоку (історія України, або іноземна мова (англійська, або німецька, або французька, або іспанська), або біологія, або фізика, або хімія за вибором вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

співбесіда - форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного, двох або трьох предметів (складових, дисциплін) у передбачених цими Правилами прийому випадках.

II. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти

1. Для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України, які відповідають установленим вимогам проходження військової служби, не мають військових звань офіцерського складу та успішно пройшли конкурсний відбір на денну форму навчання:

вступники на основі ПЗСО - для здобуття ступеня бакалавра, а саме:

особи з числа цивільної молоді та ліцеїсти віком від 17 до 30 років, у тому числі ті, яким 17 років виповнюється в рік початку військової служби (навчання);

військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу військової служби за контрактом, військової служби за призовом під час мобілізації, строкової військової служби – віком до 30 років;

резервісти та військовозобов'язані, які не мають військових звань офіцерського складу – віком до 30 років.

2. Вступники приймаються на навчання на перший рік навчання.

3. Прийом на навчання проводиться на конкурсній пропозиції за спеціальністю відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (додаток 1).

4. На навчання для здобуття ступеня магістра за освітньою програмою (додаток 1) на денну форму навчання приймаються вступники з числа курсантів (осіб офіцерського складу) КПВ ОДЕкУ, які успішно пройшли атестацію, здобули ступінь бакалавра за відповідною спеціальністю та успішно пройшли конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня “магістр

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти на КВП ОДЕкУ здійснюється за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням).

2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту на КВП ОДЕкУ на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, у тому числі за другою спеціальністю.

3. Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти на КВП ОДЕкУ за тим самим ступенем освіти за денною формою навчання (схема навчання “курсант”).

IV. Строки прийому заяв та документів, вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання

1. Громадяни України, які відповідають критеріям, визначених у Розділі II, та які виявили бажання вступити на навчання до КВП ОДЕкУ, у період з 01 січня до 01 червня 2023 року подають особисто заяву (додаток 8) до районних (об'єднаних районних), міських (районних у містах, об'єднаних міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки областей, міста Києва (далі – ТЦК та СП) за місцем реєстрації для оформлення особової справи кандидата на навчання згідно Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

У заяві особа, яка бажає навчатися на КВП ОДЕкУ, вказує:
прізвище, ім'я та по батькові вступника;

рік, місяць і день народження;
поштовий індекс, адреса місця проживання, номер контактного телефону та адресу електронної пошти;

найменування обраного військового навчального підрозділу закладу вищої освіти (Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету);

обрану спеціальність 103 «Науки про Землю»;

інформацію про реєстрацію для складання національного мультипредметного тесту у 2023 році, або відомості про наявність сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання за 2020, 2021 рік, або результати національного мультипредметного тесту у 2022 році;

інформацію про ознайомлення вступника з Правилами прийому.

До заяви додаються:

автобіографія, з обов'язковим зазначенням адреси фактичного місця проживання, адреси ТЦКСП, де вступник перебуває на обліку, номера контактний телефон та адреси електронної пошти;

характеристика з місця навчання або роботи;

копія документа державного зразка про повну загальну середню освіту, професійну (професійно-технічну) освіту, здобутий ступінь фахової передвищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

копії документів, які відповідно до законодавства встановлюють право на пільги під час вступу на навчання до КВП ОДЕКУ (за наявності);

копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її соціальний статус»;

посвідчення про приписку або військовий квиток (відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»);

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

медичну картку амбулаторного хворого (облікова форма МОЗ України № 025) та вкладний лист підлітку до неї (облікова форма МОЗ України № 025/о);

медичну довідку про проходження попереднього та періодичного психіатричних оглядів (облікова форма МОЗ України № 122-2/о);

сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду (облікова форма МОЗ України № 140/о);

шість кольорових фотокарток (без головного убору) розміром 3×4 см;

згода на укладання контракту про навчання на кафедрі військової підготовки Одеського державного екологічного університету з неповнолітньою особою (додаток 7 цих Правил);

два поштових конверти з марками і вказаними особисто адресами місця проживання та ТЦКСП, де вступник перебуває на обліку.

Усі копії документів засвідчуються районним (міським) ТЦК та СП, до якого вони були надані, або у встановленому законодавством порядку.

2. У разі, якщо у Плані кандидатів на навчання з числа військовозобов'язаних, ліцеїстів та цивільної молоді для підготовки військових фахівців, який надійшов до ТЦК та СП, відсутня Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету, або таких кандидатів більше ніж визначено зазначеним планом, кандидат може до 01 липня 2023 року подати заяву безпосередньо начальнику КВП ОДЕкУ, в якій додатково вказує місцезнаходження ТЦК та СП, в якому він перебуває на обліку.

3. Вступники, у разі неможливості оформлення особової справи у ТЦК та СП за місцем проживання, або реєстрації, мають право подавати заяву та необхідні документи, які визначені у п. 1 цього розділу, на вступ безпосередньо до відбіркової комісії КВП ОДЕкУ, поштою, або електронною поштою. Оформлення особових справ таких вступників, у тому числі проходження медичного огляду військово-лікарською комісією, здійснюється до 10 липня 2023 року.

4. Після прийняття заяв і перевірки необхідних документів кандидати на навчання направляються на медичний огляд військово-лікарською комісією. Кандидати на навчання з числа військовозобов'язаних, ліцеїстів та цивільної молоді проходять первинний та остаточний медичний огляд. Первинний огляд проводяться військово-лікарськими комісіями ТЦК та СП, остаточний – організується відбірковою комісією КВП ОДЕкУ та проводиться військово-лікарською військово-медичного центру південного регіону.

5. Попередня професійна діагностика, відбір, оформлення документів для вступу на навчання до КВП ОДЕкУ з числа військовозобов'язаних, ліцеїстів та цивільної молоді проводяться у ТЦК та СП до 20 червня 2023 року.

6. Документи на відібраних кандидатів на навчання, оформлені згідно з Правилами прийому до КВП ОДЕкУ, ТЦК та СП надсилають до КВП ОДЕкУ по мірі надходження, але не пізніше 1 липня 2023 року.

7. Відбіркова комісія КВП ОДЕкУ протягом тижня після реєстрації розглядають документи вступників на навчання та приймає рішення про їх виклик для проходження вступних випробувань.

8. Про прийняте рішення, час і місце прибуття для проходження вступних випробувань начальник КВП ОДЕкУ повідомляє вступників до 1 липня 2023 року особисто та через ТЦК та СП.

Контроль за відбуттям вступників з числа цивільної молоді, ліцеїстів, резервістів та військовозобов'язаних до КВП ОДЕкУ здійснюється ТЦК та СП.

9. Вступники з числа військовослужбовців рядового, сержантського і старшинського складу, які бажають вступити до КВП ОДЕкУ для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр за денною формою навчання (схема підготовки “курсант”) з 01 лютого до 01 червня 2023 року подають рапорт за підпорядкованістю (додаток 9).

У рапорті вказуються:

військове звання, прізвище, ім'я та по батькові;

займану посаду;

день, місяць та рік народження;

здобутий раніше рівень освіти;

найменування обраного військового навчального підрозділу закладу вищої освіти (Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету);

обрану спеціальність 103 «Науки про Землю»;

наявність або відсутність сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з конкурсних предметів;

інформацію про ознайомлення вступника з Правилами прийому.

До рапорту додаються:

службова характеристика;

копія обліково-послужної картки;

копія службової картки;

копія контракту;

автобіографія, в якій вказується: поштова адреса та адреса фактичного місця проживання, інформація про проходження військової служби, адреса військової частини, контактний телефон, адреса електронної пошти;

копія документа державного зразка про повну загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту або про здобутий ступінь вищої освіти (за наявності) та додатка до нього;

копія документів, які відповідно до законодавства підтверджують право на пільги під час вступу на навчання до КВП ОДЕКУ (за наявності);

копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її соціальний статус»;

шість кольорових фотокарток (без головного убору) розміром 3×4 см, які завірені службою персоналу військової частини, установи, або організації.

10. Військовослужбовці, які відповідають умовам прийому на навчання до КВП ОДЕКУ за денною формою навчання, направляються встановленим порядком на первинний медичний огляд гарнізонною (госпітальною) військово-лікарською комісією для визначення придатності до навчання на КВП ОДЕКУ. На військовослужбовців, визнаних придатними до навчання на КВП ОДЕКУ, оформляється Картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ та робиться відповідний запис в медичній книжці військовослужбовця. Остаточний медичний огляд військовослужбовців рядового, сержантського та старшинського складу проводиться військово-лікарською комісією, яка створюється у військово-медичному центрі південного регіону.

11. Комісія з питань проведення попередньої професійної діагностики у період 01 червня до 20 червня 2023 року організує вивчення та здійснює попередню професійну діагностику кандидатів на навчання.

На підставі висновків військово-лікарської комісії та результатів попередньої професійної діагностики комісії готують пропозиції щодо зарахування особи, яка подала рапорт, кандидатом для вступу до КВП ОДЕКУ або відмовляють у зарахуванні з поясненням причин. Результати роботи комісії оформлюються протоколом, який затверджується керівниками структурних підрозділів Генерального штабу Збройних Сил України, органів військового управління, командирами (начальниками) військових частин (установ, закладів, організацій) Збройних Сил України, при яких були створені зазначені комісії.

12. Затверджені списки, документи та особові справи на вступників з числа військовослужбовців рядового, сержантського та старшинського складу, оформлені в установленому порядку, надсилаються керівниками структурних підрозділів Генерального штабу Збройних Сил України, органів військового управління, командирами (начальниками) військових частин (закладів, установ, організацій) Збройних Сил України до КВП ОДЕкУ до 1 липня 2023 року.

13. Відбіркова комісія КВП ОДЕкУ протягом тижня після реєстрації розглядає документи кандидатів на навчання, перевіряє якість та повноту опрацювання документів та приймає рішення про виклик вступників для проходження вступних випробувань.

14. Начальник КВП ОДЕкУ не пізніше ніж за тиждень до початку вступних випробувань надсилає виклики за місцем проходження служби вступників та повідомляє їх особисто про прийняте рішення, час та місце прибуття для проходження вступних випробувань.

15. Прийом заяв і документів, вступні випробування (іспити), конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня **бакалавр** проводиться в такі терміни:

Етапи вступної компанії	Строки проведення заходів
Початок прийому заяв відбірковою комісією КВП ОДЕкУ та документів від кандидатів на навчання	01 липня 2023 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні випробування (іспити).	до 18:00 20 липня 2023 року
Вступні випробування (іспити).	з 20 по 30 липня включно 2023 року
Оприлюднення рейтингових списків осіб, рекомендованих до зарахування	не пізніше 12:00 30 липня 2023 року
Терміни виконання вступниками вимог до зарахування, прийому оригіналів атестатів результатів національного мультипредметного тесту та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання	закінчується 10:00 31 липня 2023 року
Терміни видання наказу про зарахування вступників до КВП ОДЕкУ на денну форму навчання для здобуття ступеня бакалавра	не пізніше 15:00 31 липня 2023 року
Виключення заяв зарахованих кандидатів з конкурсів на місця державного замовлення в інших ЗВО через державне підприємство “Інфоресурс”	не пізніше 17:00 1 серпня 2023 року

16. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра реєстрація вступників розпочинається 10 серпня 2023 року, та закінчується о 18:00 20 серпня 2023 року. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістр на денну форму навчання проводиться в такі терміни:

Етапи вступної компанії	Строки проведення заходів
Прийом заяв та документів кандидатів на навчання до відбіркової комісії КВП ОДЕкУ	10 серпня 2023 року
Закінчення прийому заяв та документів кандидатів на навчання	о 18.00 години 20 серпня 2023 року
Вступні випробування та фаховий вступний іспит	10 серпня – 20 серпня 2023 року
Оприлюднення рейтингових списків осіб, рекомендованих до зарахування	не пізніше 10.00 години 20 серпня 2023 року
Терміни виконання вступниками вимог до зарахування	до 17.00 години 20 серпня 2023 року
Терміни видання наказу про зарахування вступників до КВП ОДЕкУ на денну форму навчання для здобуття ступеня магістра	не пізніше 18.00 години 20 серпня 2023 року

V. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі для здобуття вищої освіти на КВП ОДЕкУ

1. Вступники на навчання для здобуття вищої освіти та участі у конкурсному відборі при прибутті на реєстрацію особисто подають заяву в паперовій формі встановленого зразку до відбіркової комісії КВП ОДЕкУ.

Вступники можуть подати до п'яти заяв на вступ на будь-які спеціальності. Під час подання заяв вступник зазначає у кожній заяві пріоритетність цієї заяви відносно інших поданих ним заяв; при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність.

Зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.

Для участі у конкурсі для вступу за різними формами здобуття освіти вступники подають окремі заяви.

У заяві в паперовій формі передбачається:

згода вступника на обробку персональних даних;

згода вступника на укладання контракту на навчання у разі зарахування;

згода для зарахування на навчання для потреб ЗСУ та інших військових формувань;

згода на виключення з Єдиної державної електронної бази з питань освіти у разі зарахування.

2. Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто пред'являє оригінали:

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус”;

військово-облікового документа (для військовозобов'язаних - військовий квиток, або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - посвідчення про приписку до призовної дільниці);

документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ;

результати ЗНО, які наведено у п. 3 розділу VI цих Правил прийому;

документи, які підтверджують право вступника на зарахування за індивідуальною усною співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів, зарахування за спеціальними умовами (за наявності).

3. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус”;

копію військово-облікового документа – для військовозобов’язаних;

копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;

копію результатів ЗНО, які наведено у п. 3 розділу VI цих Правил Прийому;

копії документів, які підтверджують право вступника на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів на основі ПЗСО, НРК5, зарахування за усною індивідуальною співбесідою, зарахування за спеціальними умовами (за наявності).

Інші копії документів подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами зарахування за відповідними спеціальностями, установленими законодавством, у строки, визначені для прийому документів, не пізніше строків, установлених у пункті 15 розділу IV цих Правил прийому, для прийняття Приймальною комісією рішення про рекомендування вступників до зарахування.

4. Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території України, або переселилися з неї до 01 січня 2023 року, а також вступники які проживають на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених Наказом Міністерства освіти і науки України від 1 березня 2021 року № 271.

5. Якщо з об’єктивних причин документ про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень відсутній, дозволяється подання довідки державного підприємства “Інфоресурс” про його здобуття, зокрема без подання додатка до документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.

6. Копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа, засвідчує за оригіналами приймальна комісія Університету. Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються.

7. Відбіркова комісія здійснює перевірку підстав для отримання спеціальних умов для зарахування за співбесідою, на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів на основі повної загальної середньої освіти.

8. Відбіркова комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до КВП ОДЕкУ протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви, але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у випадку складання вступних випробувань – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. Оприлюднення поточних рейтингових списків

вступників та відповідних рішень здійснюється на інформаційному стенді приймальної комісії.

9. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності), а також факт наявності/відсутності підстав для участі у конкурсі за результатами вступних іспитів на основі повної загальної середньої освіти, зарахування за співбесідою, зарахування за спеціальними умовами фіксується в заяві вступника і підтверджується його особистим підписом.

10. Під час подання заяв та документів для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 можуть прийматися як документи про освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, що виготовлені відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2020 р. №811 “Про документи про вищу освіту (наукові ступені)”, так і документи про освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, що виготовлені згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 року № 645 “Про документи про професійну (професійно-технічну) освіту державного зразка і додатки до них”.

VI. Конкурсний відбір, його організація та проведення

1. Конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої освіти здійснюється за результатами вступних випробувань та розгляду мотиваційних листів:

для вступу на навчання для здобуття бакалавра - у формі НМТ або ЗНО, співбесіди, розгляду мотиваційних листів;

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра - у формі ЄВІ (співбесіди з іноземної мови) та фахового іспиту.

2. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який розраховується відповідно до цих Правил прийому.

3. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня, бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 зараховуються бал (бали):

НМТ 2023 року,

або НМТ 2022 року,

або ЗНО 2020-2021 років з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети) для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО,

або ЗНО 2020-2021 років з двох конкурсних предметів (перший, другий предмети) для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5;

Результати ЗНО 2020-2021 років з української мови і літератури/ української мови, математики, історії України, іноземної мови, біології, фізики, хімії, за бажанням вступника можуть бути зараховані замість результатів з відповідних навчальних предметів НМТ 2023 року або НМТ 2022 року, якщо різниця балів НМТ та ЗНО з відповідного предмета не перевищує 15 балів.

Перелік конкурсних предметів визначено у додатку 2 до цих Правил прийому.

4. Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 зараховуються бал (бали):

ЄВІ (співбесіди з іноземної мови) 2023 року та фахового іспиту;

5. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на

основі ПЗСО та НРК5 за результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років, за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (\text{К1} \times \text{П1} + \text{К2} \times \text{П2} + \text{К3} \times \text{П3}) / (\text{К1} + \text{К2} + \text{К3}) + \text{ОУ};$$

де: П1, П2, П3, – оцінки першого, другого та третього предметів. Таблиця переведення тестових балів з 1 - української мови, 2 - математики, 3 – на вибір (історія України, іноземна (англійська, французька, німецька, іспанська) мова, фізика, хімія, біологія) до шкали 100-200 балів наведено у додатку 3;

ОУ - бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів Одеського державного екологічного університету для вступу до нього за шкалою від 0 до 10 балів у разі вступу на спеціальність, зазначену в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (103 Науки про Землю). Якщо конкурсний бал вступника при цьому перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Ваговий коефіцієнт бала складає 0,05.

Величина невід'ємних вагових коефіцієнтів К1, К2, К3, визначено у додатку 2 до цих Правил прийому.

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за результатами ЗНО 2020-2021 років з трьох предметів за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (\text{К1} \times \text{П1} + \text{К2} \times \text{П2} + \text{К3} \times \text{П3}) / (\text{К1} + \text{К2} + \text{К3}),$$

де: П1, П2, П3 - оцінки з першого, другого та третього предметів.

Вагові коефіцієнти (К1, К2, К3) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) у визначеній в Правилах прийому одній з комбінацій, передбачених Правилами прийому в один з цих років для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності, конкурсної пропозиції при вступі на основі повної загальної середньої освіти.

3) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 за результатами ЗНО 2020-2021 років з двох предметів за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (\text{К1} \times \text{П1} + \text{К2} \times \text{П2}) / (\text{К1} + \text{К2}),$$

де: П1, П2 - оцінки з першого (українська мова/ українська мова і література) та другого (математика, або історія України, або іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія) предметів.

Вагові коефіцієнти (К1, К2) оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) визначені в додатку 2 до цих Правил прийому. Ваговий коефіцієнт для оцінки з географії дорівнює ваговому коефіцієнту оцінки з історії України.

Показники встановлюються з точністю до 0,001.

Зарахування балів за мотиваційний лист здійснюється приймальною комісією за умови оприлюднення результатів його оцінювання на інформаційному стенді приймальної комісії до початку проведення НМТ.

Особам, які успішно здали фізичну підготовку з рейтинговим балом не менше 35 балів (додатки 4 - 6), нараховуються додаткові бали до конкурсного бала в обсязі не більше 20 балів. Кількість нарахованих балів за фізичну підготовку визначається шляхом множення рейтингового бала на коефіцієнт 0,2.

Остаточний конкурсний бал множиться на регіональний (РК), галузевий (ГК) коефіцієнти шляхом його множення на їх добуток, причому:

РК дорівнює 1,00;

ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетністю 1 та 2 на спеціальності, які передбачені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (103 Науки про Землю), та 1,00 в інших випадках. Якщо конкурсний бал вступника при цьому перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх за поданням Міністерства молоді та спорту України, зараховуються оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів за вибором вступника.

4) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = 0,2 \times \text{П1} + 0,2 \times \text{П2} + 0,6 \times \text{П3},$$

де:

П1 - оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 - оцінка фахового іспиту (за шкалою від 100 до 200 балів),

5) конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 для осіб які проходять співбесіду замість ЄВІ (у передбачених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році випадках) відбувається у два етапи. Кандидати проходять співбесіду з іноземної мови, результати якої є підставою для подальшої участі у конкурсі (допуску до складання фахового іспиту).

Конкурсний бал (у випадку успішного проходження співбесіди) розраховується за формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = \text{П1}$$

де:

П1 - оцінка фахового іспиту (за шкалою від 100 до 200 балів).

Показники встановлюються з точністю до 0,001.

Тестові завдання додаткового блоку НМТ з історії України, іноземної мови, фізики, хімії та біології укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів знань з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти (відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України (розділи 1,6-32), до програми зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, до програми зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696, до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів

навчання з біології, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року № 1426).

Тестові завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ укладаються відповідно до Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 158.

Тестові завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються відповідно до програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року №411.

6. Співбесіди з предметів для вступників на основі ПЗСО та НРК5, які вони проходять замість НМТ, проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 проводяться за програмою ЄВІ з іноземних мов. Голова приймальної комісії затверджує порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати структуру підсумкового бала.

Програми вступних випробувань обов'язково оприлюднюються на вебсайтах закладів вищої освіти не пізніше наступного дня після їх затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

8. Апеляції на результати вступних іспитів, що проведені в університеті, розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора Університету.

VII. Спеціальні умови участі в конкурсному відборі при вступі на навчання до КВП ОДЕКУ

1. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 є:

- зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди;
- участь у конкурсному відборі за іспитами та/або квотами 1, 2.

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НКР6 є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та фахового іспиту замість ЄФВВ.

2. Проходять вступні випробування у формі співбесіди та в разі позитивного висновку рекомендуються до зарахування:

особи, яким Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи, визнані інвалідами війни відповідно до пункту одинадцятого статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (для військовослужбовців з числа осіб рядового, сержантського (старшинського) складу, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації та отримали поранення при виконанні службових обов’язків в зоні проведення бойових дій, – при вступі на заочну форму навчання.

Особи, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів (національного мультипредметного тесту), передбаченими Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах.

3. Спеціальними умовами вступу на навчання на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі квотою-1 користуються:

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

Спеціальними умовами вступу на навчання на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі за квотою-2 користуються:

особи, місцем проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, території населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративної межі або які переселилися з неї після 01 січня 2023 року проходять вступні випробування у формі вступних іспитів та в разі отримання кількості балів за кожний з іспитів не менше ніж встановлений Університетом мінімальний рівень (100 балів) допускаються до участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5:

При вступі на денну форму навчання:

особи, які в результаті бойових дій не змогли зареєструватися для проходження національного мультипредметного тесту;

особи, визнані постраждалими учасниками Революції гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, у тому числі ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України;

особи, звільнені з військової служби починаючи з 01 грудня 2022 року включно;

військовослужбовці рядового, сержантського (старшинського) складу, які проходять військову службу за контрактом;

4. Особи, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки вступних випробувань для участі в конкурсі за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані до зарахування за відповідними спеціальними умовами, мають право брати участь у конкурсі на загальних умовах відповідно до конкурсного бала.

Особи, які не зараховані на місця передбачені спеціальними квотами за

окремим конкурсом, можуть брати участь у конкурсі на загальних засадах.

5. Особи, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання на основі ПЗСО або НРК5 (першочерговий вступ):

військовослужбовці військової служби за контрактом рядового, сержантського та старшинського складу;

випускники поточного року Київського військового ліцею імені Івана Богуна, військово-морського ліцею та ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою;

особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб».

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа;

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків, протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти;

діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або II групи;

особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;

діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей)

8. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 2 розділу VII цих Правил прийому, встановлюється до 10 % від обсягу державного замовлення кожної спеціальності, але не менше одного місця. Зарахування на ці місця відбувається за окремим рейтингом відповідно до конкурсного бала вступника.

VIII. Проведення вступних випробувань (іспитів, фахових випробувань)

1. Для здобуття ступеня бакалавра за денною формою навчання на КВП ОДЕкУ усі категорії вступників обов'язково проходять такі вступні випробування:

професійно-психологічне обстеження;
оцінку рівня фізичної підготовленості (додатки 4-6 до цих Правил);
остаточний медичний огляд військово-лікарською комісією.

2. Вступникам, які допущені до проходження вступних випробувань, видається Екзаменаційний лист вступника, який є перепусткою на вступне випробування (вступний іспит).

3. Вступники, які не пройшли хоча б одного зі вступних випробувань (іспитів), оцінені як “не пройшов професійний психологічний відбір”, отримали оцінку “незалік” із оцінки рівня фізичної підготовленості та за результатами заключного медичного огляду їм винесена постанова “непридатний” за станом здоров'я до навчання на кафедрі військової підготовки Одеського державного екологічного університету, до участі в конкурсному відборі не допускаються.

4. Вступники, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування (іспити) у визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого цими Правилами мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях (іспитах) та у конкурсному відборі не допускаються.

Перескладання вступних випробувань (іспитів) не допускається.

5. Особи, які успішно пройшли вступні випробування з оцінки рівня фізичної підготовленості, психологічне обстеження, медичний огляд військово-лікарською комісією допускаються до конкурсного відбору.

6. За наявності вакантних місць Приймальна комісія має право допускати до участі в конкурсі щодо зарахування на навчання осіб, які не пройшли конкурсний відбір в іншому вищому військовому навчальному закладі (військовому навчальному підрозділі закладу вищої освіти), за умови складання однакових конкурсних предметів.

IX. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування

1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та джерелами фінансування в такій послідовності:

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за державним або регіональним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки вступних випробувань;

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за державним або регіональним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою 2;

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за державним або регіональним замовленням на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді

участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою 1;

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на загальних умовах.

2. Вступники, які мають право на зарахування за результатами співбесіди, впорядковуються за алфавітом.

У межах інших, зазначених у пункті 1 цього розділу, категорій рейтинговий список вступників впорядковується:

за конкурсним балом – від більшого до меншого;

за пріоритетністю заяви від першої до останньої;

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим ваговим коефіцієнтом, у разі двох чи більше предметів з однаковими найбільшими ваговими коефіцієнтами - з предмета з меншим номером (для вступників на основі ПЗСО та НРК5) (за наявності) - від більшого до меншого;

за результатом ЄФВВ або співбесіди замість ЄФВВ у передбачених цими Правилами прийому випадках (для вступників на основі НРК6, для яких він використовується в конкурсному балі) - від більшого до меншого;

за результатом тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ або співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ у передбачених цими Правилами прийому випадках (для вступників на основі НРК6, для яких ЄФВВ не використовується в конкурсному балі) - від більшого до меншого;

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку вступників використовуються пріоритетність заяв від першої до останньої, при однакових пріоритетностях - більш високі оцінки у передбачених у цьому пункті випадках.

3. У рейтинговому списку вступників, які формуються Приймальною комісією, зазначаються:

ступінь вищої освіти, спеціальність, форма здобуття освіти;

військове звання, прізвище, ім'я та по батькові вступника;

конкурсний бал вступника (крім зарахованих за співбесідою);

пріоритетність заяви, зазначена вступником (тільки на основі повної загальної середньої освіти);

4. Рейтингові (поточні рейтингові) списки формуються приймальною комісією та оприлюднюються у повному обсязі на інформаційних стендах Приймальної комісії.

5. Списки вступників, рекомендованих до зарахування затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії відповідно до строків, визначених у пунктах 15 і 16 розділу IV цих Правил прийому. У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 3 розділу IX цих Правил.

6. Списки рекомендованих до зарахування оновлюються після виконання/невиконання вступниками вимог для зарахування на навчання відповідно до пункту 1 розділу X цих Правил прийому з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників.

7. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на інформаційних стендах Приймальної комісії.

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

Х. Реалізація права вступників на обрання місця навчання

1. Особи, які подали заяви в паперовій формі та беруть участь у конкурсному відборі, після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендування до зарахування відповідно до строку, визначеного у пункті 15 розділу IV цих Правил прийому, або відповідно до нього, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного замовлення та подати особисто до Приймальної комісії: оригінали документа державного зразка про повну загальну середню освіту (освітньо-кваліфікаційний) рівень; сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання Українського центру оцінювання якості освіти та/або інших документи, передбачені цими Правилами прийому, а також укласти контракт на проходження військової служби (на навчання) з Міністерством оборони України, від імені якого виступає начальник КВП ОДЕкУ та вступником (за участі батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників).

Подані оригінали документів зберігаються на КВП ОДЕкУ протягом усього періоду навчання. Вступник, у якого після отримання документа про освіту, на підставі якого здійснюється вступ, змінилось прізвище, ім'я, по батькові, додатково пред'являє відбірковій комісії КВП ОДЕкУ свідоцтво про державну реєстрацію акту цивільного стану щодо відповідної зміни та виданого на його підставі документа, що посвідчує особу.

2. Особи, які отримали рекомендацію до зарахування і в установлені строки, визначені у пункті 15 розділу IV цих Правил прийому, або відповідно до нього, не виконали вимог для зарахування, втрачають право в поточному році на зарахування на навчання до КВП ОДЕкУ.

Особи, які отримали рекомендацію до зарахування і в установлені строки, визначені у пункті 15 розділу IV цих Правил прийому, виконали вимоги для зарахування, підлягають зарахуванню та подають заяву на ім'я голови Приймальної комісії Університету про їх відмову від участі у конкурсі, на місця державного замовлення, в інших закладах вищої освіти України, чим підтверджують свою згоду на вилучення поданих ними заяв на вступ до інших закладів вищої освіти України, на місця державного замовлення, з Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Приймальна комісія Університету на підставі поданих заяв, надає данні про рекомендованих до зарахування вступників до Єдиної державної електронної бази з питань освіти. У порядку визначеному Міністерством освіти і науки України, заяви вступників подані до цивільних закладів вищої освіти, на місця державного замовлення, в строк до 01 серпня 2023 року вилучаються з Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

XI. Коригування списку рекомендованих до зарахування

1. Приймальна комісія Університету анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, результатів мультипредметного тесту, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених цими Правилами до відбіркової комісії КВП ОДЕкУ), і надає рекомендації вступникам, наступним за рейтинговим списком.

XII. Наказ про зарахування, додатковий конкурс

1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором Університету на підставі рекомендацій відбіркової комісії. Накази про зарахування на навчання формуються відповідно до списків вступників, рекомендованих до зарахування, та оприлюднюються на інформаційному стенді відбіркової комісії КВП ОДЕкУ у вигляді списку зарахованих з урахуванням особливостей прийому до ВВНЗ у строки, встановлені в розділі IV цих Правил.

2. Рішення приймальної (відбіркової) комісії про зарахування вступника може бути скасоване у разі виявлення порушень законодавства з боку вступника, передбачених у пункті 12.4 цих Правил.

3. Наказ про зарахування вступника на місце відрахованої особи видається за умови особистого виконання вступником вимог пункту 10.1 розділу X цих Правил.

4. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про наявність права на зарахування поза конкурсом, права на першочергове зарахування, права на зарахування за співбесідою, про здобуту раніше освіту, про проходження зовнішнього незалежного оцінювання є підставою для його відрахування.

5. Особи, які без поважних причин не приступили до занять КВП ОДЕкУ протягом 10 днів від дня їх початку або відмовилися підписати контракт на навчання, відраховуються з КВП ОДЕкУ, про що видається відповідний наказ ректора Університету.

6. На звільнені місця державного замовлення може бути проведено додаткове зарахування за конкурсом осіб, які успішно склали вступні випробування і не пройшли за конкурсом на навчання.

7. Матеріали з проведення вступних випробувань вступників, які не пройшли конкурсний відбір і не зараховані на навчання, зберігаються на КВП ОДЕкУ протягом одного року, після чого знищуються встановленим порядком, про що складається акт. Якщо такий вступник за результатами вступних випробувань рекомендований до зарахування до іншого ВВНЗ (ВНП ЗВО), то його документи разом з матеріалами вступних випробувань надсилаються до цього ВВНЗ (ВНП ЗВО) за відповідним запитом.

XIII. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до КВП ОДЕкУ

1. На засіданні відбіркової комісії мають право бути присутніми освітній

омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової інформації).

Журналістів акредитують згідно з вимогами законів України “Про інформацію”, “Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні”, “Про телебачення і радіомовлення” та відповідними нормативно-правовими актами Міністерства оборони України. Заявку на акредитацію подають у відбіркову комісію на офіційному бланку редакції засобу масової інформації (далі – ЗМІ), засвідченою підписом головного редактора та печаткою ЗМІ. Разом із заявкою подають копію свідоцтва про державну реєстрацію ЗМІ та копію ліцензії на мовлення (для електронних ЗМІ).

Заявку на акредитацію приймають в оригіналі. Заявка має містити:

повну назву ЗМІ;

поштову адресу, номер телефону (факсу), адресу електронної пошти засобу масової інформації;

інформацію про засновників або видавців засобу масової інформації, періодичність випуску, тираж на час подання заявки (для друкованих ЗМІ);

сферу (регіон) поширення ЗМІ;

прізвище, ім'я, по батькові головного редактора (директора) ЗМІ, номери його робочих телефонів і факсів;

прізвище, ім'я та по батькові працівників засобів масової інформації, яких акредитують, належність до творчих або технічних працівників.

2. Громадські організації, яким Міністерство освіти і науки України та Міністерство оборони України надали право вести спостереження за роботою відбіркової комісії кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту, можуть направляти своїх спостерігачів на її засідання. Відбіркова комісія створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надає їм можливість ознайомитися з документами, які отримують члени комісії до засідання.

3. Голова відбіркової комісії, як правило, оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, в особливих випадках – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення оприлюднюють разом із проектом порядку денного засідання.

4. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіти, про наявність права на зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, про участь в учнівських олімпіадах, реєстрацію на тимчасово окупованій території є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.

XIV. Апеляції

1. Апеляції щодо результатів вступних випробувань, що склалися на КВП НАУ, подаються вступниками особисто до відбіркової комісії КВП ОДЕкУ до 17:00 дня оголошення екзаменаційної оцінки.

2. Апеляції на результати вступних випробувань, що склалися на КВП ОДЕкУ, розглядаються Апеляційною комісією, призначеною наказом ректора

Одеського державного екологічного університету в присутності вступника.

**Адреса приймальної комісії Одеського державного екологічного університету: 65016, Україна, м. Одеса, вул. Львівська, буд.15, каб. 101.
телефон: (0482)-32-67-57, факс: (0482)-32-67-64
електронна пошта: info@odeku.edu.ua
веб-сайт: - www.odeku.edu.ua**

Начальник кафедри військової підготовки
Одеського державного екологічного університету
полковник

Олег ГРУШЕВСЬКИЙ

Додаток 1
до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 4 розділу I, пункти 3, 4 розділу II)

ПЕРЕЛІК

**акредитованих (неакредитованих) освітніх програм, за якими здійснюється прийом на навчання,
за ступенем вищої освіти «бакалавр»**

Галузь знань		Спеціальність		Освітня програма	Ліцензований обсяг		Нормативні терміни навчання	
Код	Назва	Код	Назва	Назва	Денна	Заочна	Денна	Заочна
10	Природничі науки	103	Науки про Землю	Організація метеорологічного та геофізичного забезпечення Збройних Сил України	20	–	3 роки 11 міс.	–

ПЕРЕЛІК

**акредитованих (неакредитованих) освітніх програм, за якими здійснюється прийом на навчання,
за ступенем вищої освіти «магістр»**

Галузь знань		Спеціальність		Освітня програма	Ліцензований обсяг		Нормативні терміни навчання	
Код	Назва	Код	Назва	Назва	Денна	Заочна	Денна	Заочна
10	Природничі науки	103	Науки про Землю	Організація метеорологічного та геофізичного забезпечення Збройних Сил України	10	–	1 рік 5 міс.	–

Додаток 2
до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункти 3,5 розділу VI)

ПЕРЕЛІК
конкурсних предметів
у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти для
вступників на основі повної загальної середньої освіти
на навчання за ступенем вищої освіти бакалавр

Код	Найменування спеціальності	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Ваговий коефіцієнт	Кількість балів для допуску до участі у конкурсному відборі	
103	Науки про Землю	1. Українська мова	0,35	100	
		2. Математика	0,4	100	
		3.*	Історія України	0,25	100
			Іноземна мова	0,3	100
			Біологія	0,35	100
			Фізика	0,4	100
			Хімія	0,4	100

* - третій предмет обирається із зазначеного переліку за вибором абітурієнта.

Додаток 3
до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 5 розділу VI)

ТАБЛИЦІ
переведення тестових балів національного мультипредметного тесту
до шкали 100-200

1. Таблиця переведення тестових балів з української мови НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	105
7	110
8	114
9	118
10	122
11	125
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	143
20	144
21	145
22	146
23	148
24	149
25	150
26	151
27	152
28	153
29	154
30	155
31	156
32	158
33	160
34	162
35	165
36	168
37	171
38	174
39	176
40	179
41	182
42	186
43	190
44	195
45	200

2. Таблиця переведення тестових балів з математики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
4	100
5	107
6	114
7	121
8	126
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	153
22	155
23	157
24	159
25	163
26	167
27	171
28	175
29	181
30	187
31	193
32	200

3. Таблиця переведення тестових балів з історії України НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
6	100
7	106
8	109
9	112
10	115
11	118
12	121
13	124
14	127
15	130
16	132
17	134
18	136
19	138
20	140
21	141
22	142
23	143
24	144
25	145
26	146
27	147
28	148
29	149
30	150
31	151
32	152
33	153
34	154
35	155
36	156
37	157
38	158
39	159
40	160
41	162
42	164
43	166
44	168
45	170
46	173
47	176
48	178
49	181
50	184
51	188
52	192
53	196
54	200

4. Таблиця переведення тестових балів з іноземної мови (англійська/ німецька/ французька/ іспанська) НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
4	100
5	107
6	114
7	121
8	126
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	153
22	155
23	157
24	159
25	163
26	167
27	171
28	175
29	181
30	187
31	193
32	200

5. Таблиця переведення тестових балів з біології НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	105
7	110
8	114
9	118
10	122
11	125
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	144
20	145
21	146
22	147
23	148
24	149
25	150
26	151
27	152
28	153
29	154
30	155
31	156
32	157
33	158
34	160
35	162
36	165
37	168
38	171
39	174
40	176
41	179
42	182
43	186
44	190
45	195
46	200

6. Таблиця переведення тестових балів з фізики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
4	100
5	107
6	114
7	121
8	126
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	153
22	155
23	157
24	159
25	163
26	167
27	171
28	175
29	181
30	187
31	193
32	200

7. Таблиця переведення тестових балів з хімії НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
4	100
5	106
6	111
7	116
8	121
9	125
10	129
11	132
12	135
13	138
14	140
15	142
16	143
17	144
18	146
19	147
20	148
21	149
22	150
23	151
24	152
25	153
26	154
27	156
28	158
29	160
30	162
31	164
32	167
33	170
34	173
35	177
36	181
37	185
38	190
39	195
40	200

Додаток 4

до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 5 розділу VI, пункт 1 розділу VIII)

Т А Б Л И Ц Я
Нарахування балів за виконання вправ з фізичної підготовки для кандидатів
на навчання на кафедрі військової підготовки
Одеського державного екологічного університету

Бали	Категорія кандидатів на навчання у ВВНЗ								
	З числа в/службовців та цивільної молоді (чоловіки)			З числа в/службовців, (жінки)			Особи жіночої статі (цивільна молодь)		
	№ 3	№ 14	№ 25	№ 3	№ 20	№ 21	№ 1	№ 20	№ 21
100	12.00	17	13,80	16.00	32	50	4.20	32	50
99	12.04	-	13,85	16.04	-	-	4.22	-	-
98	12.08	-	13,90	16.08	-	49	4.24	-	49
97	12.12	-	13,95	16.12	-	-	4.26	-	-
96	12.16	-	14,00	16.16	-	48	4.28	-	48
95	12.20	16	14,05	16.20	31	-	4.30	31	-
94	12.24	-	14,10	16.24	-	47	4.32	-	47
93	12.28	-	14,15	16.28	-	-	4.34	-	-
92	12.32	-	14,20	16.32	-	46	4.36	-	46
91	12.36	-	14,25	16.36	-	-	4.38	-	-
90	12.40	15	14,30	16.40	30	45	4.40	30	45
89	12.44	-	14,35	16.44	-	-	4.42	-	-
88	12.48	-	14,40	16.48	-	44	4.44	-	44
87	12.52	-	14,45	16.52	29	-	4.46	29	-
86	12.56	-	14,50	16.56	-	43	4.48	-	43
85	13.00	14	14,55	17.00	-	-	4.50	-	-
84	13.04	-	14,60	17.06	28	42	4.52	28	42
83	13.08	-	14,65	17.12	-	-	4.54	-	-
82	13.12	-	14,70	17.18	-	41	4.56	-	41
81	13.16	-	14,75	17.24	27	-	4.58	27	-
80	13.20	13	14,80	17.30	-	40	5.00	-	40
79	13.24	-	14,85	17.36	-	-	5.02	-	-
78	13.28	-	14,90	17.42	26	39	5.04	26	39
77	13.32	-	14,95	17.48	-	-	5.06	-	-
76	13.36	-	15,00	17.54	-	38	5.08	-	38
75	13.40	12	15,05	18.00	25	-	5.10	25	-
74	13.44	-	15,10	18.06	-	37	5.12	-	37
73	13.48	-	15,15	18.12	-	-	5.14	-	-
72	13.52	-	15,20	18.18	24	36	5.16	24	36
71	13.56	-	15,25	18.24	-	-	5.18	-	-
70	14.00	11	15,30	18.30	-	35	5.20	-	35
69	14.06	-	15,35	18.36	23	-	5.22	23	-
68	14.12	-	15,40	18.42	-	34	5.24	-	34
67	14.18	-	15,45	18.48	-	-	5.26	-	-
66	14.24	-	15,50	18.54	22	33	5.28	22	33
65	14.30	10	15,55	19.00	-	-	5.30	-	-
64	14.36	-	15,60	19.06	-	32	5.32	-	32
63	14.42	-	15,65	19.12	21	-	5.34	21	-
62	14.48	-	15,70	19.18	-	31	5.36	-	31
61	14.54	-	15,75	19.24	-	-	5.38	-	-
60	15.00	9	15,80	19.30	20	30	5.40	20	30
59	15.06	-	15,85	19.36	-	-	5.42	-	-

Продовження додатка 4

58	15.12	-	15,90	19.42	-	29	5.44	-	29
57	15.18	-	15,95	19.48	19	-	5.46	19	-
56	15.24	-	16,00	19.54	-	28	5.48	-	28
56	15.24	-	16,00	19.54	-	28	5.48	-	28
55	15.30	8	16,05	20.00	-	-	5.50	-	-
54	15.36	-	16,10	20.08	18	27	5.52	18	27
53	15.42	-	16,15	20.16	-	-	5.54	-	-
52	15.48	-	16,20	20.24	-	26	5.56	-	26
51	15.52	-	16,25	20.32	17	-	5.58	17	-
50	16.00	7	16,30	20.40	-	25	6.00	-	25
49	16.06	-	16,35	20.48	-	-	6.03	-	-
48	16.12	-	16,40	20.56	16	24	6.06	16	24
47	16.18	-	16,45	21.04	-	-	6.09	-	-
46	16.24	-	16,50	21.12	-	23	6.12	-	23
45	16.30	6	16,55	21.20	15	-	6.15	15	-
44	16.36	-	16,60	21.28	-	22	6.18	-	22
43	16.42	-	16,65	21.36	-	-	6.21	-	-
42	16.48	-	16,70	21.44	14	21	6.24	14	21
41	16.52	-	16,75	21.52	-	-	6.27	-	-
40	17.00	5	16,80	22.00	-	20	6.30	-	20
39	17.06	-	16,85	22.08	13	-	6.33	13	-
38	17.12	-	16,90	22.16	-	19	6.36	-	19
37	17.18	-	16,95	22.24	-	-	6.39	-	-
36	17.24	-	17,00	22.32	12	18	6.42	12	18
35	17.30	4	17,05	22.40	-	-	6.45	-	-
34	17.36	-	17,10	22.48	-	17	6.48	-	17
33	17.42	-	17,15	22.56	11	-	6.51	11	-
32	17.48	-	17,20	23.04	-	16	6.54	-	16
31	17.52	-	17,25	23.12	-	-	6.57	-	-
30	18.00	3	17,30	23.20	10	15	7.00	10	15
29	18.08	-	17,35	23.28	-	-	7.03	-	-
28	18.16	-	17,40	23.36	-	14	7.06	-	14
27	18.24	-	17,45	23.44	9	-	7.09	9	-
26	18.32	-	17,50	23.52	-	13	7.12	-	13
25	18.40	2	17,55	24.00	-	-	7.15	-	-
24	18.48	-	17,60	24.12	8	12	7.18	8	12
23	18.56	-	17,65	24.24	-	-	7.21	-	-
22	19.04	-	17,70	24.36	-	11	7.24	-	11
21	19.12	-	17,75	24.48	7	-	7.27	7	-
20	19.20	-	17,80	25.00	-	10	7.30	-	10
19	19.28	-	17,85	25.12	-	-	7.33	-	-
18	19.36	-	17,90	25.24	6	9	7.36	6	9
17	19.44	-	17,95	25.36	-	-	7.39	-	-
16	19.52	-	18,00	25.48	-	8	7.42	-	8
15	20.00	1	18,05	26.00	5	-	7.45	5	-
14	20.12	-	18,10	26.12	-	7	7.48	-	7
13	20.24	-	18,15	26.24	-	-	7.51	-	-
12	20.36	-	18,20	26.36	4	6	7.54	4	6
11	20.48	-	18,25	26.48	-	-	7.57	-	-
10	21.00	-	18,30	27.00	-	5	8.00	-	5
9	21.12	-	18,35	27.12	3	-	8.03	3	-
8	21.24	-	18,40	27.24	-	4	8.06	-	4
7	21.36	-	18,45	27.36	-	-	8.09	-	-
6	21.48	-	18,50	27.48	2	3	8.12	2	3
5	22.00	-	18,55	28.00	-	-	8.15	-	-
4	22.12	-	18,60	28.06	-	2	8.18	-	2
3	22.24	-	18,65	28.12	1	-	8.21	1	-
2	22.36	-	18,70	28.18	-	1	8.24	-	1
1	22.48	-	18,75	28.24	-	-	8.27	-	-

Додаток 5

до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 5 розділу VI, пункт 1 розділу VIII)

Співвідношення
оцінки фізичної підготовки до рейтинг-бала кандидатів для навчання у ВВНЗ, ВНП
ЗВО, у тому числі і за програмою підготовки офіцерів запасу

Оцінка	Рейтинг бал	Вікові групи, категорії, набрана сума балів за трьома вправами відповідно до таблиць 1, 3, 4 додатка 10		
		1 в/гр. II, III кт.	2 в/гр. II, III кт.	3 в/гр. II, III кт.
"5"	70	280	265	250
"4"	69	279	264	249
"4"	68	278	263	248
"4"	67	277	262	247
"4"	66	276	261	246
"4"	65	275	260	245
"4"	64	274	259	244
"4"	63	273	258	243
"4"	62	272	257	242
"4"	61	271	256	241
"4"	60	270	255	240
"4"	59	269	254	239
"4"	58	268	253	238
"4"	57	267	252	237
"4"	56	266	251	236
"4"	55	265	250	235
"4"	54	264	249	234
"4"	53	263	248	233
"4"	52	262	247	232
"4"	51	261	246	231
"4"	50	260	245	230
"3"	49	259	244	229
"3"	48	258	243	228
"3"	47	257	242	227
"3"	46	256	241	226
"3"	45	255	240	225
"3"	45	254	239	224
"3"	44	253	238	223
"3"	44	252	237	222
"3"	43	251	236	221
"3"	42	250	235	220
"3"	42	249	234	219
"3"	41	248	233	218
"3"	40	247	232	217
"3"	40	246	231	216
"3"	39	245	230	215
"3"	38	243	229	214
"3"	38	244	228	213
"3"	37	242	227	212
"3"	36	241	226	211
"3"	35	240	225	210
"2"	<35	<240	<225	<210

Додаток 6
до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 5 розділу VI, пункт 1 розділу VIII)

Переведення оцінки рівня фізичної підготовленості в шкалу 100-200 балів

Оцінка за 4-бальною шкалою	Рейтинговий бал	Шкала 100-200
«5»	70	200,0
«4»	69	197,1
«4»	68	194,3
«4»	67	191,4
«4»	66	188,6
«4»	65	185,7
«4»	64	182,9
«4»	63	180,0
«4»	62	177,1
«4»	61	174,3
«4»	60	171,4
«4»	59	168,6
«4»	58	165,7
«4»	57	162,9
«4»	56	160,0
«4»	55	157,1
«4»	54	154,3
«4»	53	151,4
«4»	52	148,6
«4»	51	145,7
«4»	50	142,9
«3»	49	140,0
«3»	48	137,1
«3»	47	134,3
«3»	46	131,4
«3»	45	128,6
«3»	44	125,7
«3»	43	122,9
«3»	42	120,0
«3»	41	117,1
«3»	40	114,3
«3»	39	111,4
«3»	38	108,6
«3»	37	105,7
«3»	36	102,9
«3»	35	100,0
«2»	35	-

Додаток 7

до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 2 розділу IV)

ЗГОДА
на укладення контракту про навчання на кафедрі військової підготовки
Одеського державного екологічного університету
неповнолітньою особою

Я, батько

_____ ,
народився “ ____ ” _____ 19____ року, паспорт серія _____ № _____

Я, мати

_____ ,
народилась “ ____ ” _____ 19____ року, паспорт серія _____ № _____

не заперечую щодо укладення контракту про проходження військової служби (навчання) на кафедрі військової підготовки Одеського державного екологічного університету курсантом військового навчального підрозділу закладу вищої освіти неповнолітнім/ неповнолітньою сином/дочкою _____ відповідно до ст. 31, 32 Цивільного Кодексу України та ст. 25 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”.

(дата)
(прізвище та ініціали батька)

(підпис)

(дата)
(прізвище та ініціали матері)

(підпис)

** Згода надається однією особою у разі:*

- смерті одного з батьків
- позбавлення батьківського піклування
- неможливості встановлення місцезнаходження одного з батьків

Додаток 8

до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 1 розділу IV)

Начальнику ТЦК та СП
від призовника Ткачука Миколи Івановича
15 березня 20__ року народження
проживає за адресою:
вул. Квітнева, буд. 3, кв. 15, м. Одеса
тел. 067-111-11-11
освіта: 11 класів КЗО “СЗШ” № 4, м. Одеса
у 2023 році.

Заява

Прошу Вас зарахувати мене кандидатом для вступу на навчання до кафедри військової підготовки Одеського державного екологічного університету, м. Одеса за спеціальністю 103 Науки про Землю, освітньо-професійна програма “Організація метеорологічного та геофізичного забезпечення Збройних Сил України”.

Перелік загальноосвітніх предметів, з яких зареєструвався для проходження зовнішнього незалежного оцінювання знань в Українському центрі оцінювання якості освіти: українська мова та література, математика, історія України (або іноземна мова, або фізика, або хімія).

З Правилами прийому, переліком ліцензованих та акредитованих спеціальностей (освітньо-професійних програм) ознайомлений (-на).

Підстави для вступу на пільговій основі відсутні (або вказати які, при їх наявності).

15.04.2023

Микола ТКАЧУК
(підпис)

Додаток 9

до Правил прийому на кафедру військової підготовки
Одеського державного екологічного університету у 2023 році
(пункт 3 розділу IV)

Командиру _____ взводу
_____ роти
військової частини _____

Рапорт

Прошу Вашого клопотання про надання мені дозволу для вступу на навчання до кафедри військової підготовки Одеського державного екологічного університету, м. Одеса за спеціальністю 103 Науки про Землю, освітньо-професійна програма “Організація метеорологічного та геофізичного забезпечення Збройних Сил України”.

10.04.2023

Командир _____ відділення
_____ роти
військової частини _____

молодший сержант
_____Микита ОСТАПЕНКО

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

**КАФЕДРА ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО
ЕКОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**



**ДОДАТОК до ПРАВИЛ ПРИЙОМУ
на навчання до Одеського державного екологічного університету
для кафедри військової підготовки
на 2023 рік**